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úruana MUNrcrpAr DE TTApoRANGA D'AJUDA

Ata da 684 Sessão Ordinária da
Câmara Municipal de Vereadores
de ltaporanga d'Ajuda, realizada
no dia 26 de novembro de 2019.

lvan Luciano Araújo
Presidente

José HumbeÉo Costa Silveira
Primeiro Secretário

Ao vigesimo sexto dia do mês de novembro no ano de dois mil e dezenove, às dezenove horas, no
Prédio onde lunciona a Câmara Municipal de Vereadores de Itaporanga d'Ajuda, no Plenário
Vereador Raimundo Araújo Silva, localizada na Praça José Sobral Garcez Filho s/n, para ser
deliberado sobre a 68' Sessão Ordinária, conforme preceitua o Regimento Interno da Câmara
Municipal de Vereadores de Itaporanga d'Ajuda. Dando início, o Senhor Presidente em Exercício
Vereador José Freire Conceição, saúda a todo público presente, com a benção de DEUS e de
conformidade com que preceitua a legislação vigente, declara aberta a Sessão, convidando a todos a
ficar de pé paru rezar a Oração do Pai Nosso. Em seguida o Senhor Presidente em Exercício
convoca o Vereador Thiago dos Santos Luduvice para assumir a Primeira Secretaria e o Vereador
Ricardo da Silva Possidônio para assumir a Segunda Secretaria, e assim compor a Mesa Diretora.
Dando continuidade o Seúor Presidente passa a palawa ao Senhor Primeiro Secretário em
Exercício Vereador Thiago dos Santos Luduvice para registrar as presenças e ausências com suas

devidas justifi cativas.

o Vereadores Presentes:
Ivan Luciano Araújo (Presidente)
Mariza Alexandre Fontes (Vice.Presidente)
Jose Humberto Costa Silveira (Primeiro Secretário)
Anazilda Apóstolo Sobral (Segunda Secretária)
Antônio Jose Ferreira Neto
Erivaldo Nery Santos
Jose Freire Conceição
Maria Conceição de Jesus Menezes Anchieta
Renato Nascimento da Silva
Ricardo da Silva Possidônio
Silvio Oliveira Leal
Thiago dos Santos Luduvice

Vereatlores Ausentes:
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) Jose Edézio Tavares dos Santos
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. JustiÍicativas dos Vereadores Ausentes:

2 Jose Edezio Tavares dos Santos - Sua genitora esá com problema de saúde

Pe ueno llx iente

No início do pequeno expediente o Seúor Presidente Vereador lvan Luciano Araújo passa a
palavra ao Senhor Segundo Secretário em Exercício Vereador Ricardo da Silva Possidônio para
fazer a leitura da Ata da Sessão anterior, sendo lida e aprovada por todos os presentes. Dando início
aos Trabalhos o Senhor Presidente passa a palawa ao Senhor Primeiro Secretário Vereador Jose
Humberto Costa Silveira para úi entrada nas Proposituras:

. Projeto de Decreto Legislativo N' 028/2019 - Autoria do Vereador Thiago dos Santos
Luduvice,

o Projeto de Decreto Legislativo N' 029/2019 - Autoria do Vereador Jose Humberto Costa
Silveira,

. Moçâo de N" 101/2019 - Autoria do Vereador Thiago dos Santos Luduvice,
o Indicações de N" 357/2019 e 358/2019 - Ambas de autoria do Vereador José Humberto

Costa Silveira.

Ordem do Dia

Sendo verificada a presença do quórum regimental, o Seúor Presidente passa a palawa ao Senhor
Primeiro Secretário para fazer a leitura dos Pareceres da Comissão:

i Parecer de N'097/2019 referente ao Projeto de Decreto Legislativo N'023/2019,
i Parecer de N" 098/2019 relerente ao Projeto de Lei N" 06412019,
i Parecer de N" 099/2019 referente ao Projeto de Decreto Legislativo N" 025/2019,
i Parecer de N" 100/2019 referente ao Projeto de Lei N" 063/2019,
i Parecer de N' l0l/2019 referente ao Projeto de Decreto Legislativo N'027/2019,
z Parecer de N" 102/2019 referente ao Projeto de Lei N'061/2019.

Sem mais pareceres para serem lidos o mesmo retorna a palavra a Senhora Presidente em Exercí
Vereadora Mariza Alexandre Fontes. A Senhora Presidente em Exercício passa a palavra ao Seúor
Primeiro Secretário para fazer a leitura das Proposituras que serão colocadas em discussão:

. Projeto de Lei N'
discussão),
.- Sem discussâo.

05712019 - Autoria do Vereador ose Humberto Costa ira (3'
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Sem mais proposituras para serem dadas entradas o mesmo retoma a palavra ao Senhor Presidente.

Justiea e Redaçâo:

f



U
ESTADO DE SERGIPE

PODER LEGISI.ATIVO

CÂMARA MUNICIPAT DE ITAPORANGA D'AJUDA
. Projeto de Lei N" 061/2019 - Autoria do Poder Executivo (1" discussão),

i Sem discussâo.

Projeto de Lei N" 064/2019 - Autoria do Vereador Ricardo da Silva Possidônio (1"
discussão),
) Com discussão.

. Prqieto de Decreta f.egislativo N" 025/2019 - Autoria do Vereador Jose Humberto Costa
Silveira (Discussão única),
L Com discussão.

. Projetos de Decreta Legislativo N" 023/2019 e O2712019 - Ambos de autoria do Vereador
Erivaldo Nery Santos (Discussão única),
) Com discussão.

Sem mais pÍopositwas em discussão o Seúor Primeiro Secretario retoma a palavra ao Senhor
Presidente.

O Vereador José Humberto Costa Silveira justifica ao Vereador Jose Freire Conceição que a
Comissão Justiça e Redação Íecebeu no dia 13 de novembro o Oficio da Secretaria desta Casa
informando que o Projeto de Lei N' 060/2019 seria do Poder Executivo e não de sua autoria, com
isso o mesmo pede para que o Seúor Presidente solicite da Secretaria que retifique o Oficio,
informando que o Projeto de Lei N' 06012019 é de autoria do Vereador José Freire Conceição.

Em seguida o Seúor Presidente passa a palawa ao Senhor Primeiro Secretiírio paÍa fazeÍ a leitura
das Proposituras em Votação:

Projeto de Decreto Legislativo Lei N" 025/2019 - Autoria do Vereador José Humberto

a

a

a

Costa Silveira,
Aprovado por unanimidade

Projetos de Decreto Legislativo
Vereador Erivaldo Nery Santos,

Aprovados por unanimidade.

Lei N' 023/2019 e 02712019 - Ambos de autoria

Moção de N" 1fi)/2019 - Autoria do Vereador Ivan Luciano Araújo
Aprovada por unânimidâde.

Indicações de N" 288/2019, N'289/2019, N" 290/2019, N' 1t20 eN'292120 bas
de autoria da Vereadora Anazilda Apóstolo Sobral,
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. Projeto de Lei N' 06312019 - Autoria do Vereador Altônio Jose Ferreira Neto (1'
discussão),
L Com discussão.
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Aprovadas por unanimidade.

Sem mais Proposituras para serem colocadas em votação o Senhor Primeiro Secretário retorna a
palavra ao Senhor Presidente Ivan Luciano Araújo.

Grande Expediente

Iniciando o Grande Expediente o Senhor Presidente passa a palavra a Senhora Segunda Secretária
Vereadora Anazilda Apostolo Sobral paÍa convocaÍ os Oradores da noite:

1' Orador: O Vereador Silvio Oliveira Leal deseja boa noite a todos, inicia seu
pronunciamento falando que foi procurado para ajudar o Senhor Robson do Taxi o qual
estava com seu filho para participar da Copa Spartan de Taekwondo que foi realizado no
Domingo dia 24 de novembro, na Cidade de Feira de Santana/BA, com isso foram dois
jovens deste Município para competir, os quais conseguiu a primeira colocação da
competição. Fala que irá fazer uma Moção de Congratulação em nome dos jovens, e pedi o
apoio dos demais Vereadores para aprovação da Moção; os Vereadores Thiago dos Santos
Luduvice, Ricardo da Silva Possidônio e Antônio José Ferreira Neto pedem uma parte e

fala sobre o assunto abordado; finalizando as palawas do Orador o mesmo comunrca que
estrí à disposição da família do Jovem AlbeÍe a buscar ajuda na Secretaria Municipal de
EspoÍe, ate porque o jovem representará a Cidade de ltaporanga d'Ajuda
Intemacionalmente, nos Estados Unidos.

2' Orador: O Vereador Ricardo da Silva Possidônio pede permissão para falar sentado, deseja
boa noite a todos, inicia seu pronunciamento falando sobre a falta de medicamentos básicos
na larmácia básica do Município. Comenta que uma pessoa veio a sua procura neste dia para
comprar AAS, o qual acha um absurdo deixa faltar esse tipo de medicamento; o Vereador
Erivaldo Nery Santos pede uma parte e comenta sobre o assunto; retomando a fala do
Orador o mesmo agradece ao Seúor Presidente Ivan Luciano por ter atendido sua solicitação
para participar do Congresso que houve neste final de semana. Fala que houve vários assuntos
abordados, e comentou sobre o Pacto Federativo, que está se fortalecendo um movimento de
apoio aos Municípios que serão atingidos com essa PEC apresentada pelo Presidente
Bolsonaro. O mesmo comunica que sugeriu ate como redução de gastos a extinção do cargo

3' Orador: O Vereador Erivaldo Nery Santos pede permissão para falar sentado, agradece aos
Vereadores que votaram para aprovação de suas Proposituras nesta noite. Fala que um
moradora do Povoado Saco entrou em contato com o mesmo para reclamar que
Motoniveladora começou a passar nesta região, mas não terminou, e foi para a Colônia Sa

Solicita que a máquina possa voltar e terminar o sewiço.

Não havendo mais Oradores o Senhor Segundo Secretário em Ex rcicio Vereador Antônio J

Ferreira Neto retoma a

ffi
Presidente em Exerci exandre
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de Vice, o qual não ver a importância deste cargo.
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O Vereador Thiago dos Santos Luduvice informa que esteve presente no IV Congresso Nacional
neste final de semana na Cidade de Maceió/AL. Fala dá importância deste Congresso, e os Temas
que foram abordados. Comunica que com o Tema da PEC do Pacto Federativo o mesmo falou que

os Vereadores do Estado de Sergipe das Cidades Maiores devem unir forças e solicitarem apoio aos

Deputados Federais para que os mesmos não aprovem esta PEC. Fala que nesta manhã esteve na
residência do Deputado Federal Fábio Mitidieri para capitar recursos para o Município, onde o
Deputado se comprometeu em encaminhar Emendas Parlamentares para neste Município, e também
esteve com o Superintendente da CODEVASF o Senhor César Mandarino que tem alguns benéficos
para o Estado de Sergipe.

Finalizando, a Senhora Presidente em Exercício faz as considerações finais, e declara encerrada a
Sessão, sendo todos convocados para a próxima Sessão Ordinária e Solene em horário Regimental.
E para constar, eu Primeiro Secretilrio Vereador José Humberto Costa Silveira fiscalizei a

elaboração da presente Ata que depois de lida e achada correta vai devidamente aprovada e assinada
por todos os Vereadores presentes.

\...1-- "Ivan Luciano Araújo
Presidente

Mari xandre Fontes
Vice-Presidente

Antônio Jo etora
Ve

José Humberto Costa S veiraI

Primeiro Secretário

Anazilda Apóstolo Sobral
Segunda Secretária

Erivaldo Nery Santos
Vereador

Maria Conceição de J. M. Anchieta
Vereadora

osé Frel re
Vereador

C çao

p ,4./ -
ato Nascime da Sil

Vereador
a da ilva P sidônio

read

Luduvice
Ve dor

t^u"- d,,; )*/
Sitvio Otiveiiaieatf

Vereador
Thiago

5

Praça José Sobral Garcêz Filho S/N -49.120.000
Itaporanga d' Ajuda - (079) 32U-1OOO

cNPJ 00.760.576/0001 -57

I

M


